

ADDENDUM #1

(2) ENCLOSED CAB EXTENDED BOOM 4WD BACKHOES

FB1979

BIDS WILL BE OPENED AT

12:00 Noon, October 10, 2018

SUITE 324, CITY HALL BUILDING
101 NORTH MAIN STREET
WINSTON-SALEM, NORTH CAROLINA

October 3, 2018

Please acknowledge receipt of this Addendum and include with your bid proposal.

Jerry Bates
Purchasing Director

Russell Frye
Buyer

Company

Authorized Signature

Date

EXCEPTION REQUESTS & RESPONSES

1. The following questions were received from a potential bidder:

- Question: Page 8, Item #5 - Will the City accept a Power Shuttle Transmission in place of the Power Shift Trans w/ Hydraulic Reverser as specified?
 - ***City Response: No, the City prefers the Power Shift Transmission with Hydraulic Reverser.***

- Question: Page 8, Item #20 - Will the City accept a 6 in 1 bucket with Flip-Up Forks as an alternative to the Standard 1.25 CY Multi-Purpose front bucket with bolt on edge?
 - ***City Response: No, the City has several similar units in service with the bucket originally specified and prefers that bucket to the 6-in-1 bucket with flip-up forks.***

*******Please be sure to include a signed copy of this addendum with your proposal*******